



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 7 августа 2012 года, № 154 (5544)

Вторник

Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!

Цифровое телевидение — в последнее время этот термин все больше на слуху. А понятие «телевидение высокой четкости» уже твердо прижилось в современном обществе, так как приобрело характер необратимого процесса, активно захлестнувшего Узбекистан. В настоящее время поэтапно реализуется Государственная программа мероприятий по переходу на цифровое телерадиовещание в Республике Узбекистан, утвержденная главой государства.

Сегодня по праву можно гордиться тем, какие колоссальные шаги сделала наша страна за столь короткий промежуток времени. Всего каких-то двадцать лет назад, когда Узбекистан буквально с нуля начал свой путь, трудно было представить, что мы встретим настоящее с высокими показателями практически во всех областях и сферах деятельности. На сегодняшний день вместе с остальными отраслями экономики развитие сферы цифровых технологий по праву вошло в число приоритетных задач политики государства. И этому есть вполне объективное объяснение.

В настоящее время все мировые державы в один голос заявляют, что будущее за новейшими высокими технологиями, которые способны коренным образом изменить нашу привычную жизнь. И тот, кто видит в развитии высокотехнологичной сферы рациональное зерно, достигнет ошеломляющих успехов, будет на передовой, считая эксперты. К Узбекистану это относится в не меньшей степени.

Стратегия развития

Сейчас в стране идет активный процесс внедрения наземного цифрового телевидения и переснащения действующих транслирующих мощностей, модернизация оборудования телестудий.

Реализация этих мер, предусмотренных вышеназванной программой, осуществляется предприятиями Узбекского агентства связи и информатизации (УзАСИ). Плановое и поэтапное внедрение цифрового телевидения проводится как в столице, так и в регионах страны. В частности, до 2015 года для цифрового телевидения должны



ТЕХНОЛОГИИ XXI ВЕКА

Телевидение высокой четкости

быть установлены 12 новых цифровых передатчиков. Уже сейчас, купив современный телевизор или цифровой тюнер, каждый столичный житель, а также люди, проживающие на значительной

территории Ташкентской, части Чирчикской, Самаркандской, Бухарской, Хорезмской, Андижанской, Наманганской, Ферганской, Кашкардарьинской областей и Каракалпастана, могут

свободно смотреть 12 телепрограмм с высоким качеством изображения. Таким образом, цифровое телевидение охватило на сегодняшний день 37,5 процента населения. Стоит также отметить,

что из предоставляемого первоначально социального пакета телепрограмм семь являются отечественными, а пять — зарубежными.

(Окончание на 2-й стр.)

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось очередное заседание. После утверждения повестки дня, предложенной Кенгашем Законодательной палаты, депутаты рассмотрели проект Закона «Об утверждении Концепции внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан».

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Депутаты утвердили Концепцию внешнеполитической деятельности страны

Концепция внесена в парламент в порядке законодательной инициативы главой государства. В документе дана оценка трансформации современной системы международных отношений в контексте интересов Республики Узбекистан. В нем определены основная цель, принципы, задачи, а также приоритеты внешней политики нашего государства. Раскрыты процесс формирования и механизмы реализации внешнеполитической деятельности Узбекистана.

Концепция базируется на Конституции Республики Узбекистан, Законе «О международных договорах Республики Узбекистан» и других нормативно-правовых актах государства, а также Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране и соответствуют общепризнанным нормам и принципам международного права, включая Устав ООН, Всеобщую декларацию прав человека, Декларацию о принципах международного права и Хельсинкский Заключительный акт Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.

С учетом складывающейся ситуации в мире и регионе, а также в соответствии с принципиальной позицией Республики Узбекистан по актуальным вопросам международного и регионального развития в концепции сформулированы следующие основные положения: Республика Узбекистан оставляет за собой право заключать союзы, входить в содружества и

другие межгосударственные образования, а также выходить из них, руководствуясь высшими интересами государства, народа, его безопасности и безопасности, приоритетными направлениями модернизации страны, действующим национальным законодательством и принятыми международными обязательствами; Узбекистан проводит миролюбивую политику и не принимает участие в военно-политических блоках, оставляя за собой право выхода из любого межгосударственного образования в случае его трансформации в военно-политический блок; Республика Узбекистан принимает политические, экономические и иные меры по предотвращению своего вовлечения в вооруженные конфликты и очаги напряженности в сопредельных государствах, а также не допускает на своей территории размещения иностранных военных баз и объектов;

в соответствии с Конституцией, Законом «Об обороне», Военной доктриной Вооруженные Силы Республики Узбекистан создаются исключительно для защиты государственного суверенитета и территориальной целостности страны, мирной жизни и безопасности ее населения и не принимают участие в миротворческих операциях за рубежом.

Законопроект широко и всесторонне обсуждался на заседаниях комитетов и фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана в Законодательной палате Олий Мажлиса.

(Окончание на 2-й стр.)

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

В годы независимости в нашей стране уделяется большое внимание вопросам реформирования судебно-правовой системы. В результате обеспечивается независимость суда, он проявляет себя в качестве независимого государственного института, надежно защищающего законные права и интересы человека.

Важное требование судебно-правовых реформ

Опубликованный недавно в печати Указ Президента «О мерах по коренному улучшению социальной защиты работников судебной системы» стал логическим продолжением этих реформ. Внедрение этого документа в жизнь поднимет преобразование, происходящее в данной сфере, на новый уровень и приведет к коренному изменению отношения работников сферы к своим обязанностям.

Такое внимание к материальному стимулированию труда судей, усиление их социальной защиты вселяет в наши сердца гордость за свою профессию. Оно имеет глубокий смысл. Потому что судья вершит правосудие. А правосудие означает защиту в судебном порядке прав и свобод граждан, предприятий, учреждений и организаций. Поэтому при вынесении вердикта наряду со статусом, знаниями, отношением к работе большую роль играет и его материальная, социальная неприкосновенность.

В свою очередь согласно указу главы государства соответствующим ведомствам даны поручения по оптимизации судов по гражданским делам, что открывает гражданам более широкие возможности для обращения в судебные инстанции и вместе с тем повысит эффективность работы судов.

Естественно, актуальным является и вопрос обеспечения данной сферы высококвалифицированными кадрами. Поэтому охвачены вопросы совершенствования юридического образования, развития правоведения, коренного улучшения качества подготовки кадров, повышения эффективности законодотворческой и правоприменительной практики.

Словом, данный указ нашего Президента играет важную роль в реализации идей и предложений, выдвинутых в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Г. МИРЗААЛИМОВА, судья Верховного суда Республики Узбекистан.

Информационное сообщение

О заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

6 августа 2012 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Кенгаш принял постановление о созыве девятого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 30—31 августа в городе Ташкенте.

В повестку дня пленарного заседания Сената вносятся ряд законов Республики Узбекистан, направленных на последовательное реформирование и либерализацию всех сфер политической и социально-экономической жизни, демократическое обновление и формирование гражданского общества в стране.

В их числе — Закон Республики Узбекистан «Об утверждении Концепции внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан», регламентирующей правовую основу единой системы взглядов, определяющих фундаментальные принципы и стратегические приоритеты внешней политики государства, цели и задачи на международной арене, механизмы продвижения

национальных интересов Узбекистана на средне- и долгосрочную перспективу, Закон Республики Узбекистан «О защите частной собственности и гарантиях прав собственников», направленный на дальнейшее укрепление прав и защиту частной собственности, создание системы надежных гарантий ее неприкосновенности, Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим реформированием судебно-правовой системы», целью которого является дальнейшее укрепление независимости суда, усиление его роли в защите прав и свобод человека и контроле за обеспечением законности на стадии досудебного производства уголовных дел, Закон Республики Узбекистан «О внесении дополнений в Уголовный кодекс Республики Узбекистан и Кодекс

Республики Узбекистан об административной ответственности в связи с введением ответственности за незаконное вмешательство в деятельность хозяйствующих субъектов», предусматривающий обеспечение благоприятных условий для стабильной работы субъектов малого бизнеса, предотвращение случаев незаконного вмешательства в их деятельность должностных лиц органов государственного управления и ряд других законов.

Сенаторы рассмотрят также вопросы об изменении границ города Ферганы и Ферганского района Ферганской области, отчет председателя правления Центрального банка Республики Узбекистан о деятельности Центрального банка Республики Узбекистан.

На пленарном заседании будут обсуждены и другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

ОЛИМПИАДА-2012

В самом разгаре XXX летние Олимпийские игры в Лондоне. Вчера завершился десятый «рабочий» день Олимпиады, осталось еще шесть.

Трудный путь к медалям

Не считая сотен тысяч зрителей в столице Великобритании, еще около миллиарда телезрителей на всей планете и днем и ночью следят за событиями главного спортивного праздника четырехлетия. Град мировых рекордов во многих видах спорта, немислимая по накалу страстей борьба,

чей-то фантастический подвиг во имя спорта и своей родины, чьи-то трагедии и несбывшиеся мечты, судебские ошибки и дисквалификация спортсменов и... фантастическое счастье в глазах победителей — вот что такое Олимпиада!

(Окончание на 4-й стр.)

Поздравления представителей США народу Узбекистана

В преддверии празднования 21-й годовщины независимости Республики Узбекистан представители общественно-политических и деловых кругов США дали интервью ИА «Жахон», в котором выразили свои искренние поздравления и теплые пожелания по случаю этой знаменательной даты.



Так, член Комитета по внешним делам Палаты представителей Конгресса США Эни Фалеомавага отметил, что он внимательно отслеживает ход развития узбекско-американских отношений, а также ситуацию в регионе Центральной Азии. Он констатировал,

что между США и Узбекистаном налажено конструктивное и взаимовыгодное сотрудничество, и выразил надежду на укрепление двустороннего взаимодействия, активизацию торгово-экономических связей и реализацию широких возможностей в сфере образования.

«Хочу поздравить народ республики с двадцать первой годовщиной независимости. Желаю успехов в реализации усилий, направленных на развитие двусторонних отношений между нашими странами», — сказал конгрессмен.

Декан Центра стратегических исследований Ближнего Востока и Южной Азии при Университете национальной обороны (NESA) Роджер Кангас подчеркнул, что независимое развитие Узбекистана вызывает большой интерес.

(Окончание на 2-й стр.)

Депутаты утвердили Концепцию внешнеполитической деятельности страны

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Депутаты от фракции УзЛиДеП отметили, что за более чем 20 лет независимого развития Узбекистана был сформирован всесторонне взвешенный, базирующийся на национальных интересах внешнеполитический курс, получивший широкое признание в мире и укрепивший авторитет страны в мировом сообществе. Опираясь на конструктивный опыт прошедших двух десятилетий, внешняя политика Узбекистана строится с учетом динамично меняющихся международно-политических реалий XXI века, требующих реализации активной, поступательной и сбалансированной внешнеполитической линии.

Как подчеркнули представители фракции СДП «Адолат», особое внимание в концепции отводится приверженности Узбекистана таким основополагающим принципам международного права, как равноправие и взаимная выгода, уважение суверенитета,

территориальной целостности, неприкосновенности границ и невмешательства во внутренние дела других государств, мирное урегулирование споров, а также неприменение силы или угрозы силой.

В ходе обсуждения депутаты от фракции НДПУ подчеркнули, что главным приоритетом внешнеполитической деятельности Узбекистана в концепции определен регион Центральной Азии, с которым связаны его жизненно важные интересы. Узбекистан неизменно остается приверженным проведению открытой, доброжелательной и прагматичной политики в отношении своих ближайших соседей, выступает за решение всех насущных политических, экономических и экологических проблем региона на основе взаимного учета интересов, норм и принципов международного права. В документе четко изложена позиция Республики Узбекистан о том, что проблемы Центральной Азии должны решаться самими государствами региона без

вмешательства внешних сил.

Как подчеркнули члены фракции ДП «Миллий тиклиш», одной из внешнеполитических задач Узбекистана на современном этапе, как это предусмотрено в концепции, является содействие достижению мира и стабильности в Афганистане. В документе отмечается, что Узбекистан проводит традиционно добрососедскую и дружественную политику в отношении Афганистана, учитывая исторический опыт и твердую приверженность долгосрочной стабильности и миру в этой стране. Республика Узбекистан выступает за соблюдение принципа невмешательства во внутренние дела Афганистана и будет строить отношения с ним на двусторонней основе, с учетом национальных интересов обеих стран и исходя из общепринятых норм международного права, уважая выбор, который сделает афганский народ.

По словам депутатов от Экологического движения, в концепции особое внимание

обращается на нерешенные жизненно важные проблемы рационального использования трансграничных рек из-за отсутствия единых позиций стран Центральной Азии по этому вопросу и игнорированию отдельными государствами норм международного права, регулирующих межгосударственные отношения в области совместного водопользования.

Узбекистан, как отмечено в концепции, выступает за решение всех экологических проблем региона на основе взаимного учета интересов, конструктивного диалога и международного права.

После всестороннего обсуждения Законодательная палата приняла Закон «Об утверждении Концепции внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан», который направлен в Сенат Олий Мажлиса для дальнейшего рассмотрения.

Информационная служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Поздравления представителей США народу Узбекистана

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Я хорошо помню мои поездки в страны региона Центральной Азии после обретения ими независимости. Каждый год посещая Узбекистан, я вижу изменения не только во внешнем облике, но и в развитии страны в качестве независимого государства в целом. Узбекистан играет

ключевую роль в Центральной Азии, в частности в вопросе обеспечения региональной безопасности.

В ходе одного из последних визитов я принял участие в международной конференции «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны».

Мероприятие было весьма интересным в плане изучения достижений Узбекистана в сфере образования, а также зарубежного опыта. Я считаю, что развитие образовательной сферы является весьма правильной политикой, от которой зависит будущее Узбекистана. Надеюсь, результаты данной плодотворной конференции будут воплощены в жизнь в ближайшие годы», — сказал Р. Кангас.

Он поздравил народ Узбекистана с Днем независимости и пожелал успехов в дальнейшем социально-экономическом развитии и продвижении вперед.

ИА «Жахон».

Благоустройство

Сегодня Джизак превратился в огромную строительную площадку, где возводятся жилые дома, современные объекты социально-бытового назначения, благоустраиваются рынки, скверы, площади и улицы.

Областной центр меняет облик

Недавно в молодежном городке областного центра сдан в эксплуатацию новый Дворец торжеств на 550 мест. Еще один замечательный подарок получили горожане в преддверии 21-й годовщины государственной независимости — новое здание железнодорожного вокзала. Он построен в лучших традициях восточного зодчества с применением современных строительных и отделочных материалов.

Тот, кто не был в Джизаке несколько лет, может не узнать и старогородской рынок, где на месте прежних открытых торговых рядов построен огромный торговый городок с современными магазинами, точками сервисных услуг, где удобно и продавцам, и покупателям.

— В последние годы областной центр обретает современный архитектурный облик: здесь возведены административные здания по оригинальным проектам, построены благоустроенные жилые кварталы, социально-бытовые объекты, мемориальные комплексы, парки культуры и отдыха, — говорит главный архитектор Джизакского городского управления архитектуры и строительства Абдурауф Бурханов. — В соответствии с генпланом полностью изменится инфраструктура города. Джизакцы и гости областного центра уже стали свидетелями того, как коренным образом обновлена транспортная развязка у Зеленого рынка: заасфальтированы прилега-

ющие к нему улицы Навои и Бекмурадова. Существенно расширены центральные улицы города — Шифокорлар и имени Убайдуллы Туракулова, на разделительной полосе посажены сосны и множество цветов. Недавно здесь сданы в эксплуатацию два многоквартирных жилых дома и современный торговый комплекс. На месте старой одноэтажной застройки на участке данной улицы, прелегающей по территории махалли «Ташлак», будут возведены новые многоэтажные здания.

Обретет новый облик и центральная улица имени Р. Исаева. Здесь поэтапно будет снесено 47 домов, а на их месте возведено современное комфортное жилье, объекты соцкультбыта. В настоящее время уже демонтировано восемь частных домов, на их месте возводятся современные многоэтажные здания.

Большой объем строительных работ ведется в настоящее время и на территории центрального стадиона. Прежний спортивный объект будет снесен, а на его месте появится современный спортивный комплекс на десять тысяч зрительских мест.

Кроме того, в областном центре в плане подготовки к осенне-зимнему периоду ведется капитальный и текущий ремонт 527 многоэтажных жилых домов, а также намечен ремонт фасада 57 многоэтажек, расположенных на центральных улицах города.

Л. АДильШАЕВА, наш соб. корр.

Качество и эффективность

Сдано в эксплуатацию новое здание Каганского городского объединения здравоохранения



Под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание дальнейшему улучшению материально-технической базы медицинских учреждений, расширению масштабов работы по укреплению репродуктивного здоровья населения. Примером этому служит строительство нового здания данного учреждения в Кагане.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В здании, построенном ООО «20-трест» Бухарской области, разместились 30-местное отделение экстренной медицин-

ской помощи, отделения реанимации, хирургии, терапии, детских инфекционных заболеваний. Кабинеты физиотерапии, рент-

гена, дезинфекции оснащены необходимым оборудованием, при учреждении открыта аптека.

Теперь в объединении здравоохранения есть все условия для оперативной

диагностики и эффективного лечения заболеваний, предоставления качественных медицинских услуг.

Фото Тахира ИСТАТОВА, УзА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По словам специалистов, основная цель наземной трансляции цифрового телевидения заключается в повышении эффективности использования радиочастотного спектра, качественных показателей услуг по распространению многопрограммных телевизионных передач, внедрению интерактивных услуг, передаче телевизионного видеоизображения высокой четкости.

Телевидение высокой четкости (High-Definition Television) — набор стандартов телевизионного вещания высокого качества, основанных на современных принципах разложения изображения, значительно превышающих по разрешающей способности телевидение стандартной четкости и использующих новейшие цифровые технологии кодирования цвета и звука. Кроме того, в телевидении высокой четкости для передачи изображения и звука применяются исключительно цифровые технологии, основанные на сжатии потока видео- и звуковых данных.

Вещаем в формате HD

Отметим, что 29 ноября прошлого года накануне празднования 19-летия Основного закона Республики впервые в странах СНГ был запущен в эксплуатацию телеканал назем-

ного вещания в формате HDTV — телепрограмма «Uz.HD». Этот проект реализовала Национальная телерадиокомпания Узбекистана совместно с предприятиями УзАСИ. Кроме того, в настоящее время ведется трансляция трех зарубежных каналов в формате HDTV.

Телевидение высокой четкости

Для использования всех возможностей цифрового телевидения в республике в ближайшее время планируется начать также производство первых сериалов

и передач, сделанных в формате «высокой четкости». Запись программ и сериалов в формате HD позволит существенно увеличить четкость и детализацию передаваемого изображения, а также перейти к телевидению высокой четкости, изображение которого в среднем в

пять раз превышает по количеству точек картинку в обычном телеканале.

В целях эффективной работы с абонентами сети цифрового телевидения в нашей стране действует ООО «Uzdigital TV», которое занимается разработкой тарифной политики, реализаци-

ей цифровых тюнеров населению и оказанием клиентам услуг цифрового телевидения.

Также в начале текущего года начата работа с системой при-

ема платежей SMS-TULOV, что позволяет абонентам цифрового телевидения пополнять лицевой счет посредством отправки SMS-сообщения со своего мобильного телефона.

В рамках развития этой услуги запланирован ряд мероприятий. Это ввод SMS-сервисов

для получения информации о тарифном плане, остатке на счету и предупреждений об окончании предоплаты посредством сообщения. Кроме того, внедрение системы «автоинформатор», которая будет предоставлять сведения абонентам об услугах, состоянии счета и позволит уп-

На переднем крае инноваций

Эксперты говорят, что переход на цифровое телерадиовещание имеет значение информационно-технологического прорыва в области телерадиовещания и соответствует общемировым

тенденциям создания информационного общества. Возможность организации большого числа каналов в Узбекистане приведет к активному развитию отечественных программ и их разнообразию. Сегодня цифровые телетехнологии способствуют непосредственному живому общению создателей программ и их зрителей, предоставляют возможность не только для приема информации, но и ее формирования трансляции телевидения высокой четкости, использования телеканала для передачи данных, позволяющей просматривать программы в удобном для зрителя временном режиме, а также стационарном или мобильном варианте. Словом, завершение начатого процесса охвата Узбекистана цифровым телевидением поставит республику на передний край технологий.

Андрей ТЕЩАЕВ, наш корр.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

«Крепкая семья — гарант процветания общества»

Этот лозунг взят за основу работы общественного движения молодежи «Камолот». Сегодня важно воспитывать молодежь социально активной, с твердой гражданской позицией, повышать уровень правовых знаний, чтобы молодые люди стали полноценными участниками процесса построения правового демократического государства и формирования сильного гражданского общества в стране. Это стало основной темой разговора представителей Центрального совета общественного движения молодежи «Камолот» с медиа-сектором на пресс-конференции, прошедшей вчера в Национальном пресс-центре Узбекистана.

ВРЕМЯ МОЛОДЫХ

На встрече, в частности, подчеркивалось, что членами общественного движения молодежи «Камолот» в настоящее время являются 5,5 миллиона человек. По всей стране работают 16 тысяч первичных организаций. В них реализуются проекты «Цели тысячелетия, рассуждения и анализ», «Политика молодежи — глазами молодежи», «Концепция — гарант развития». Они предусматривают подготовку юношества к разработке нормативно-правовых документов, изучение законодательства в этом направлении, его исполнение. Так, в прошлом году проект «Концепция — гарант развития» охватил шесть вузов. 1 600 студентов-пропагандистов добились, чтобы 200 тысяч молодых людей примкнули к их рядам. В нынешнем году это мероприятие охватило более 70 высших учебных заведений. 2 500 самых талантливых молодых людей вошли в состав пропагандистских групп, которые выступили на конференциях и семинарах.

С 20 июля до 20 августа среди молодежи республики проходит месячник «Пропаганда концепции». Во время летних каникул активисты «Камолота», находясь у себя в регионах, работают с молодежью в организациях, аулах и махаллях.

Смотр-конкурс под названием «Знаете ли вы закон?» в текущем году объединил свыше сорока тысяч учащихся лицеев и колледжей. Повышение правовой грамотности является важным моментом в профилактике право-

нарушений и преступлений среди несовершеннолетних. В этом плане, например, реализация проекта «Военно-спортивный оздоровительный лагерь» позволила снять 1 500 несовершеннолетних с профилактического учета. В этом году предусматривается участие в таком проекте около полутора тысяч ребят, предполагается снять с профилактического учета треть участников проекта.

В год, когда вся страна готовится отмечать 21-летие независимости, ОДМ «Камолот» реализует десять крупных проектов, объединенных общей темой «Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!» Под этим лозунгом организован фестиваль «Мы — дети великой страны!». В целом ряде мероприятий приняли участие около 250 тысяч молодых людей.

В центре «Етачки» (Лидер), действующем при ОДМ «Камолот», в целях исполнения Государственной программы «Год семьи» проведено социологическое исследование «Изучение социально-демографического состояния молодых семей». На эту тему опубликованы учебно-методические пособия, посвященные семейным традициям, ценностям.

К Дню независимости будут подведены итоги еще ряда конкурсов, способствующих воспитанию в молодежи патриотизма, любви к Родине, инициативности и твердых гражданских убеждений. Ведь им, молодым, вершить судьбу страны.

Л. АХМЕДЖАНОВА.

7 августа 2012 года

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Политика • Экономика • Культура

Землетрясение раз в 10 лет

В проливе Каттегатт между юго-западным побережьем Швеции и Дании произошло землетрясение.

Наиболее сильные толчки, магнитудой 4,4, зафиксированы в 60 километрах к западу от берегов шведского города Хальмстад. Шведский сейсмолог из Упсальского университета Рейнир Бёдварссон, комментируя произошедшее, сказал, что подобные землетрясения для страны являются явлением редким, и происходят приблизительно один раз в десятилетие.

Есть ли жизнь на Марсе?

Новый марсоход НАСА Curiosity («Любопытство») после восьми месяцев путешествия достиг своей цели.

Как ожидают специалисты НАСА, аппарат совершит посадку в районе марсианского кратера Гейл. Здесь он начнет исследовательскую миссию, которая поможет ученым понять, где на Марсе могла или может существовать жизнь.

Сезон муссонов и его последствия

Наводнения, вызванные муссонными ливнями, обрушившимися на северный индийский штат Уттаракханд, расположенный в предгорьях Гималаев, унесли жизни 34 человек, еще десятки числятся пропавшими без вести.

Потоки воды вызвали многочисленные сели, которые перекрыли горные дороги, смыли в реку Бхигатхи несколько десятков домов. Сотни семей переселены во временные лагеря для беженцев. На дорогах штата застряли тысячи паломников, направлявшихся в горные храмы, в том числе в знаменитый храм Кедарнатх, расположенный на высоте 3,6 тысячи метров.

«Microsoft»

переименует Метро

Корпорация «Microsoft», по неофициальным данным, ищет новое название для интерфейса Metro, который используется в операционных системах Windows Phone и Windows 8.

По одной из версий, принято из-за разнородности переименования глянцевый с немецкой вать интерфейс было компанией Metro AG.

Вместо

собак — ламы

Британские фермеры рассчитывают, что ламы защитят их имущество от воровства, уровень которого вырос за прошедший год на шесть процентов.

Этих крупных, похожих на верблюдов животных, некоторые фермеры содержат вместе с остальным скотом, взяв пример с американских коллег, которые давно используют лам для борьбы с койотами.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ.

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты и стенды по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- учебные наглядные пособия для вузов и колледжей.

Оплата — по перечислению.
Тел./факс (+998 71) 233-53-00.
Тел. (+998 90) 186-28-52.

СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

В нашей стране ведется большая работа по градостроительству и благоустройству. Особое внимание в этом вопросе уделяется Ташкенту — столице Узбекистана.

Эта тема неоднократно была одной из главных в выступлениях Президента Ислама Каримова, который, в частности, на сессии Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов в марте этого года подчеркнул, что развитие города, особенно его старой части, должно осуществляться в соответствии с требованиями современного градостроительства. Обращалось внимание также на создание достойных условий для горожан, необходимость учета долгосрочной перспективы в процессе строительства и благоустройства.

Следуя указанному направлению и имея те возможности, которые появились в стране с обретением независимости, многие предприниматели восприняли это как руководство к действию. В результате наша столица хорошеет день ото дня.

Красивая архитектура, чистые ухоженные улицы — визитная карточка любого города. Но для мегаполиса — это еще и огромный поток автомобилей, в том числе и частных. С одной стороны, это показатель нашего благосостояния, а с другой, некоторые неудобства для горожан, связанные с обустройством гаражей. Не говоря уже о парковке техники, загруженности городских улиц. Можно решить этот вопрос традиционно, а можно, исходя из новых реалий и созданных для предпринимательской

деятельности условий, которые у нас предоставлены любому инициативному гражданину, и в связи с этим сделать вещь очевидную, но тем не менее новаторскую, удобную для окружающих и выгодную абсолютно для всех.

Быть первым престижно и выгодно

Именно такими принципами руководствовались предприниматели ООО «Auto Plaza Servis», решив построить многоэтажную парковку для 650 легковых автомобилей, которая и была введена в эксплуатацию в начале июля этого года на Чорсу — одном из самых оживленных и густонаселенных массивов старого города.

Прежде чем приступить к работе, скрупулезно изучался международный опыт строительства объектов подобного рода, учитывались все плюсы и минусы. В результате по собственному эксклюзивному проекту за один год была построена парковка. При ее проектировании и возведении учитывались несколько важных основополагающих факторов. Прежде всего — это рациональное использование земельных площадей, тем более что стоянка

расположена практически в историческом центре города, на крупной развязке главных дорожных магистралей столицы. Судите сами. Для наземного размещения на стоянке 650 автомобилей потребовалась бы территория как минимум в 21 тысячу квадратных метров. Сейчас же шестизэтажная парковка занимает всего 3,5 тысячи квадратных метров. Решая вторую задачу, которую ставили перед собой проектировщики и строители, — сделать стоянку



максимально удобной для водителей, — каждый этаж поделен на два уровня. За счет этого уменьшился угол подъема, получился достаточно плавный и удобный наклон пандуса. Кстати, в здании имеется два пандуса на въезд и два пандуса — на выезд. Оборудование, обеспечивающее въезд и выезд машин, бельгийского производства, полностью автоматизировано. В отличие от зарубежных аналогов, где используется узкая винтовая система пандусов, узбекские разработчики ввели свою собственную модель — прямую систему подъема с шириной пандуса в 5,5 метра.

— Несмотря на то, что сооружение подобного рода для нас, водителей, неопытных, мы с первого дня оценили все преимущества крытой парковки, — говорит один из владельцев

автомобиля Юлдаш Холматов. — Она очень удобна даже для начинающих водителей, которые легко могут припарковаться на любом этаже без угрозы поцарапать машину. Немаловажны безопасность, комфорт и культура обслуживания.

И действительно, на одну машину отводится 30 квадратов. Для сравнения, за рубежом — всего 20. Для того чтобы водитель мог спуститься вниз, оставив машину на стоянке, имеется два лифта грузоподъемностью до восьми человек и четыре пешеходных спуска. Но самое, пожалуй, важное — это безопасность. Здесь введено круглосуточное видеонаблюдение, каждый этаж снабжен современными средствами противопожарной безопасности, громкой связью оповещения, круглосуточные записи-

вающие устройства фиксируют все происходящее на парковке.

Эффективно использовать землю в черте города — сверхважно. Не менее важно и то, о чем мы говорили вначале, — заботиться о его красоте, сохранять ее и приумножать. Об этом тоже серьезно размышляли, планируя строительство. Здание парковки имеет великолепный экстерьер, оно построено по всем канонам ландшафтной архитектуры, гармонично вписывается в общий стиль района. Территория, которая ранее представляла собой заброшенный пустырь, теперь демонстрирует образец чистоты, порядка, ухоженности и доставляет немалое эстетическое удовольствие жителям близлежащих многоэтажных домов.

Галина ИВАНУШКИНА.
Фото Б. АКРАМОВА.

Внимание руководителей компаний и фирм!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

на закупку научного лабораторного оборудования и приборов для оснащения Государственного предприятия «Учебно-экспериментальный центр высоких технологий» в г. Ташкенте

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполняющие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.

Отечественным предпринимателям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии:
агентство «Узбектендерконсалтинг» при ИМЭСИТ Республики Узбекистан.
Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.
Тел. (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96.
E-mail: info@uztender.uz; www.uztender.uz
2. Предмет тендера:
Тендер № UTC-12/39. «Оборудование для общего пользования»
Тендер № UTC-12/40. «Оборудование для лаборатории физики»
Тендер № UTC-12/41. «Оборудование для лаборатории химии»
Тендер № UTC-12/42. «Оборудование для лаборатории биологии, биохимии и биофизики»

Тендер № UTC-12/43. «Оборудование для лаборатории геологии и геофизики»

3. Максимальные цены, приобретаемых товаров, указаны в информации о тендере и тендерной документации.
4. Условия поставки:
— для иностранных поставщиков — СІР Ташкент;
— для отечественных поставщиков — DDP склад покупателя в г. Ташкенте.
5. Условия оплаты, сроки поставки и другие требования указаны в информации о тендере и тендерной документации.
6. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.
7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантии тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.
8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.
9. Последний срок приема тендерных предложений — **до 15.00 ташкентского времени 21 сентября 2012 года.**
10. За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

РЕАЛИЗУЕМ:

- КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ* — от 15 кВт до 2000 кВт
- КОТЕЛЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ — от 100 кВт до 5000 кВт
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ* — различные емкости, сосуды под давлением, сепараторы, отстойники, теплообменники и шумоглушители, факельные столбы и оголовки, реакторы технологические
- СОВРЕМЕННЫЕ ТЕПЛИЧНЫЕ КОМПЛЕКСЫ ПОД КЛЮЧ Под заказ. * Товар сертифицирован.

Тел. в офисе: (8-370) 715-01-48, 715-05-32.
Моб.тел.: (+99890) 900-70-86, (+99894) 932-45-64, (+99891) 777-32-48.
e-mail: chks.uz@mail.ru www.chk-uz.com

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет открытый конкурс на поставку дизель-генераторов (ДГ)

Заявки на участие в конкурсе (по установленной банком форме) принимаются у юридических лиц при условии приложения к заявке копии лицензии, дающей право на оптовую торговлю.

Выдача конкурсной документации лицам, направившим заявку на участие в конкурсе, осуществляется в течение 7 календарных дней после даты опубликования настоящего объявления.

Прием коммерческих предложений (оферт), подготовленных на основании полученной конкурсной документации, заканчивается в 17.00 ташкентского времени по истечении 30 календарных дней после даты опубликования настоящего объявления независимо от формы направления этих предложений (по почте или нарочным).

Получение формы заявки и конкурсной документации, а также направление коммерческих предложений (оферт) осуществляется по адресу:
Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.
Главное административное здание Национального банка ВЭД РУ.

Интернет-сайт: www.nbu.com

Контактное лицо — Иргашев Назрулла Иргашевич,
телефоны: 234-42-73, 238-56-50. Факс 234-51-40.

ВЕСЫ от 0,0001 г до 250 т

Официальный партнер в Узбекистане

Micros Corporation (Южная Корея)

СКИДКИ до 20%

Сертификация + Качество + Гарантия + Сервис

- ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ, ул. Глинки), тел.: (+998 71) 200-34-34, (доп. 850, 858), факс 281-43-65;
- ул. Тойтепа, 5 (ориентир — Правительственная поликлиника), тел.: (+998 71) 232-06-61, 236-04-49, 233-60-07;
- ул. Беруни (ориентир — ст. метро «Тинчлик»), тел.: (+998 71) 120-85-85, 242-42-52, 249-39-50.
www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ВЫСТАВКИ

ТЕКСТИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

12-14 СЕНТЯБРЯ 2012

Узбекистан, Ташкент

CAITME + TEXTILE

CENTRAL ASIAN INTERNATIONAL TEXTILE MACHINERY EXHIBITION

113 01 80

Получите Ваш пригласительный билет на сайте www.caitme.uz

Трудный путь к медалям

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Космическая скорость американского пловца Майкла Фелпса, ставшего живой легендой мирового спорта, мощный бег Усейна Болта из Ямайки, который невозможно наблюдать без восхищения и трепета, виртуозная техника бразильских футболистов, класс и воля к победе британских велосипедистов — вот что такое Олимпиада в Лондоне. Продолжать можно очень долго. Ну как, например, не восхищаться южноафриканским бегуном-ампутантом Оскаром Писториусом, который сумел выйти в полуфинал на четырехсотметровке. И хотя он не пробился в финал, но опередил (без двух ног, на протезах) многих лучших бегунов мира — это чего-то да стоило!

Начавшаяся неделю узбекские любители спорта встречают с огромными надеждами. Вчера начал свой путь к наградам лондонской Олимпиады один из лучших каноистов планеты Вадим Меньков. Чемпион мира в этом виде спорта имеет все основания добавить к своим своим победам и самую главную, олимпийскую.

Вадим отлично выступил вчера в предварительных заездах и вышел в полуфинал, где сумел занять четвертое место. Теперь в финале он будет бороться за медаль.

Продолжают долгий и трудный путь к финалу лондонских игр боксеры. Очень нехорошо пока выступают в этом виде узбекские спортсмены. Пять из шести наших боксеров пробились в четвертьфинал, и это, надо сказать, уже немалое достижение. Например, из такой «боксерской» державы, как США, в эту стадию сумели пробиться лишь два спортсмена.

Когда в Ташкенте наступил уже вторник, на лондонский ринг вышли Фазлиддин Гойибназаров в весовой категории до 60 килограммов и двукратный чемпион мира Аббос Атоев (76 кг), где за выход в четверку сильнейших

они спорили соответственно с южнокорейским и индийским боксерами. В случае их победы олимпийская копилка сборной Узбекистана пополнится сразу двумя олимпийскими медалями.

Уже после первого боя немало позитивных откликов у специалистов и зрителей виртуозная техника национальной сборной Узбекистана на церемонии открытия игр Эльдод Рахматов. Он показал очень техничный, продуманный бокс, и его перспективы в лондонском ринге выглядят весьма обнадеживающими. Но в четвертьфинале его ожидает очень сильный боксер, бронзовый призер чемпионата мира Егор Мехонцев из России. Надеемся мы также на успешное выступление в четвертьфинале Джасурбека Латыпова (52 кг) и Уктама Рахматова (64 кг).

Начали спор за медали в столице Великобритании представители греко-римской борьбы. В весовой категории до 55 килограммов нашу страну в этом виде представлял Эльмурат Тасмурадов. Но уже на предварительной стадии он уступил венгерскому спортсмену и выбыл из дальнейшей борьбы.

Большие надежды наши любители спорта возлагали на Екатерину Хилько в прыжках на батуте. Однако на предварительной стадии наша соотечественница показала 12-й результат и не сумела выйти в финал соревнований.

В заключение хотелось бы вкратце остановиться на футбольном олимпийском турнире. Здесь успешно выступают представители Азии, так, команды Японии и Южной Кореи сумели пробиться в полуфинал. Но кроме яркой игры футболистов этих и других команд, в частности бразильцев, специалисты отмечают высокий уровень судейства, который демонстрирует узбекский рефери Равшан Ирматов. В отсутствие сборной нашей страны именно он весьма достойно представляет в Лондоне узбекский футбол.

Игорь САНИЕВ.

Реклама и объявления

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» г. Ташкента
объявляет конкурсные торги по объектам:

Лот № 1
Подлот № 1-1. «Капитальный ремонт ул. Олтинтепа на участке от ул. Машахадий до ул. Миришкорлар в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента»
Стартовая стоимость заказчика: — 897 656 022 сума с учетом НДС; — 748 046 685 сума без учета НДС.
Срок завершения работ — 12 ноября 2012 года.

Подлот № 1-2. «Капитальный ремонт ул. Минбулок (Абдуллина) на участке от перекрестка ул. Ш. Бурханова до ТКАД в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента»
Стартовая стоимость заказчика: — 437 526 263 сума с учетом НДС; — 364 605 219 сума без учета НДС.
Срок завершения работ — 25 октября 2012 года.

Подлот № 1-3. «Капитальный ремонт ул. Я. Гулямова на участке от проспекта Мустакиллик до ул. Л. Толстого в Мирзо-Улугбекском районе»
Стартовая стоимость заказчика: — 106 601 071 сума с учетом НДС; — 88 834 226 сума без учета НДС.
Срок завершения работ — 20 октября 2012 года.

Финансирование осуществляется за счет средств Республиканского дорожного фонда.
Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» г. Ташкента.
Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому подлоту — сто тысяч сумов.
Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700. Телефон 244-07-65. Факс 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 6. Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

АКЦИИ
«Держи карандаш крепче, рука должна быть твердой. Так, молодец, теперь это похоже на рисунок», — именно такую фразу чаще всего можно услышать из уст столичных художников, принимающих участие в мастер-классах по академическому рисунку, которые они проводят для мальчишек и девчонок, отдыхающих в летних лагерях.



Художник выезжает в лагерь

бывали, дети, провожая нас, прощались на японском языке. А сколько было радости, когда они освоили основы искусства письма — узбекской и японской каллиграфии. Думаю, теперь каждый из них сможет оформлять в школе стенгазету и тематические уголки.

Кроме этого, мы организовали в лагерях выставку работ цветной ксилографии (гравюра на дереве) двух японских мастеров, чьи работы имеются в фонде караван-сарая, и провели мастер-класс по этой технике с участием художника Дамира Уразаева, который открыл ребятам некоторые секреты мастерства. На отшлифованной и загрунтованной черным тоном доске он вырезал ребячий профиль. После чего на отгравированную поверхность нанес специальную краску

для ксилографии. А затем продемонстрировал таинство ручной печати — сделал оттиски с доски на бумаге. Каждому присутствующему на мастер-классе ребенку достался в подарок такой оттиск.

В числе художников, участвующих в нашей акции, и мастера-графики Ойбек Исламов, Ильхом Халилов, Бехзод Ходжиметов, которые легко находят общий язык с детской аудиторией. И это неудивительно, ведь они преподаватели Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода. Кстати, ребята, отличившиеся на мастер-классе, получают диплом участника Академии художеств Узбекистана и памятные сувениры от художников.

Несколько слов хотелось бы сказать об общеобразовательной школе № 91 Ташкента, над которой караван-сарай культуры

взял шефство. Мы регулярно встречаемся с ребятами, проводим занимательные мастер-классы, в том числе занятия по оригами (искусство складывания фигурок из бумаги). А в дни летних каникул организуем в пришкольном летнем лагере многочисленные мероприятия. Кроме того, ребята посещают наш выставочный зал, знакомятся с экспозицией. Для них мы демонстрируем анимационные художественные фильмы японских режиссеров, проводим встречи с представителями японской культуры. Наша главная задача — приобщать молодое поколение к искусству, как к национальному, так и к общемировому, на примере искусства Страны восходящего солнца.

Фаррух УСМАНОВ,
директор Международного караван-сарая культуры Икуо Хираямы.

На старте юные патриоты

В детском оздоровительном лагере «Камалак» Янгйулурского района Наманганской области в рамках месячника военно-патриотического воспитания молодежи состоялась увлекательная соревнования под названием «Юные патриоты».

ТУРНИРЫ

В ходе проведения школьники померились силами в подтягивании на турнике, метании гранаты, стрельбе из пневматического оружия, боулинге и других дисциплинах. Сильнейшими в командном зачете оказа-

лись ребята из 5-го отряда. Аналогичные мероприятия, направленные на воспитание молодого поколения в духе патриотизма и любви к Родине, проведены и в других оздоровительных лагерях региона.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» г. Ташкента
объявляет конкурсные торги по объектам:

Лот № 2
Подлот № 2-1. «Капитальный ремонт ул. Катта Дархан на участке от ул. Аккурган до МКАД в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента»
Стартовая стоимость заказчика: — 126 802 275 сумов с учетом НДС; — 105 668 562 сума без учета НДС.
Срок завершения работ — 20 октября 2012 года.

Подлот № 2-2. «Капитальный ремонт ул. Устабаева в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента»
Стартовая стоимость заказчика: — 191 127 634 сума с учетом НДС; — 159 273 028 сумов без учета НДС.
Срок завершения работ — 22 октября 2012 года.

Подлот № 2-3. «Капитальный ремонт ул. Сайрам в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента»
Стартовая стоимость заказчика: — 288 330 647 сумов с учетом НДС; — 240 275 539 сумов без учета НДС.
Срок завершения работ — 20 октября 2012 года.

Подлот № 2-4. «Капитальный ремонт ул. Хасанова в Алмазарском районе г. Ташкента»
Стартовая стоимость заказчика: — 684 259 606 сумов с учетом НДС; — 570 216 339 сумов без учета НДС.
Срок завершения работ — 5 ноября 2012 года.

Финансирование осуществляется за счет средств Республиканского дорожного фонда.
Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» г. Ташкента.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому подлоту — сто тысяч сумов.
Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700. Телефон 244-07-65. Факс 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 6. Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**
Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!
Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

GRAND FLEX
ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ ПАКЕТЫ
ТЕРМОУСАДОЧНЫЕ И НЕТЕРМОУСАДОЧНЫЕ ПАКЕТЫ
Привлекательность Вашего продукта = Наша работа!!!
САМОКЛЕЯЩИЕСЯ ЭТИКЕТКИ
+998 71 270-06-76
+998 90 996-06-76
www.grandflex.uz

Хақ сўзи
Народное слово
УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ
Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-822. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 18 187. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz
Джурный редактор И. СЕРЫХ
Джурный А. ТЕШАЕВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА
Газета сверстана Н. СЛАВГОРОДСКИМ.
Итог по Уа: 21.35 Подписано в 22.00